

我市完善卫生健康帮扶体系向贫困户伸援手

卫生健康精准扶贫是我市脱贫攻坚的重要组成部分,是实现精准扶贫的重要措施。我市积极向上级民政、卫生等部门争取,对因病、因残、鳏寡孤独等困难致贫的贫困户实施低保、大病统筹、医疗救助等社会保障方式兜底脱贫。

目前,全市因病致贫返贫人数共5295人,为切实解决贫困户“因病致贫、因病返贫”难题,我市出台《大理市建档立卡贫困户卫生健康精准扶贫工作方案》,为精准帮扶、精准施策提供政策依据。一是对建档立卡贫困户实行医疗保障无缝对接。免除住院起付线、降低大病保险报销起付线、特殊病和慢性病不受审批年限限制,由市合管办给予审批办理慢性病就诊卡,年门诊总费用按市级一次住院审核报销,发生住院医疗费用个人自负部分过高时,个人自负部分由市财政按80%的比例给予补助;二是对建档立卡贫困户落实“四免四补”政策,免除诊疗费、挂号费、白内障患者手术费、肺结核患者保肝药费用、参加新农合的个人缴纳资金,对建档立卡贫困户住院分娩、血吸虫病住院治疗、独生子女死亡家庭、重性精神病患者住院伙食费等给予补助;三是强化农村医疗条

件,开展“一站式”医疗救助工作,累计救助20948人次,发放医疗救助金244万元;四是因国家贫困线为标准,对全市农村人口进行摸底排查,目前已基本实现扶贫开发建档立卡与农村低保两项制度有效衔接。今年1—6月累计救助农村低保20942户51968人,发放农村低保金742.6万元;累计救助五保供养对象1740户2296人,发放救助金50.7万元。

徐容

脱贫攻坚在行动



图一



图二

图一:8月3日,记者沿环海路行经海东镇笔村时,在1935号洱海界桩附近看到,环海路西侧道路旁,一套太阳能风力发电一体化路灯横倒在地上,其底座已变形,顶部主要构件基本已损毁。环海路灯承担着为过往游客、行人照明引路的重任,应尽快让其“站”起来,继续履行其岗位职责。

本报记者 摄影报道
王淑云 童莉群

曝光台

简明新闻

大理水务公司举办首次新闻写作培训班

8月2日,大理水务公司举办首次新闻写作知识培训班,来自公司各部门的20多名写作爱好者参加了培训学习。

此次培训邀请《大理时报》资深新闻工作者、主任编辑(记者)李世奇老师授课。李世奇老师结合自己20多年的新闻工作实践,围绕什么是新

杨晓玲

市公安局太邑派出所深入开展缉枪治爆宣传活动

近日,市公安局太邑派出所组织社区民警、警务室辅警,深入辖区5个村委会开展缉枪治爆宣传活动。

此次宣传活动主要采取在人员较集中的公共场所张贴《云南省人民政府关于收缴非法枪支弹药和爆炸物品严厉打击涉枪涉爆违法犯罪活动的通告》、《云南省高级人民法院云

南省人民检察院云南省公安厅关于收缴非法枪支弹药爆炸物品严厉打击涉枪涉爆违法犯罪活动的通告》。向群众发放宣传资料,讲解涉枪涉爆相关管理规定、群众举报涉枪涉爆违法犯罪奖励标准等,并告知群众举报电话,鼓励群众发现涉枪涉爆行为积极举报。

丁媛

大理市建制镇污水处理费征收公告

根据国务院《城镇排水与污水处理条例》、《财政部、国家发展改革委、住房和城乡建设部关于大理市建制镇污水处理费收费标准的批复》规定,大理市建制镇污水处理费征收标准,按照用水量,居民(含农村居民)用水和非居民用水污水处理费1.10元/立方米,特种行业用水污水处理费2.90元/立方米。

六、征收方式:大理市建制镇污水处理费的征收,由大理市住房和城乡建设局征收或委托供水企业、各建制镇代征,采取定额征收和计量征收。

七、资金管理:城市污水处理费纳入政府非税收入管理,实行收支两条线,专项用于污水处理设施建设和运行。

八、缴纳义务人不交纳污水处理费的,依据《国务院城镇排水与污水处理条例》第五十四条规定责令期限缴纳,逾期拒不交纳的,处应缴纳污水处理费数额1倍以上3倍以下罚款。

特此公告

大理市人民政府
2016年8月1日

过去三年,下关镇鹫浦社区工会紧紧围绕市、镇党委中心工作,加强工会组织和平台建设,扎实推进提高职工队伍素质、保障职工合法权益、关心职工工作和生活,在自身建设、促进和谐劳动关系、扶贫济困等方面做了大量工作,为和谐社区建设做出了积极贡献。

鹫浦社区认真学习宣传《工会法》、《中国工会章程》等法律法规,深入贯彻全国总工会“组织起来,切实维权”的工作方针,积极发挥桥梁和纽带作用,认真履行职责,团结和动员社区广大职工,按照“广普查、深组建、全覆盖”的要求发展会员壮大工会组织,建立了1个联合工会、13个独立工会,有工会会员821人。同时,社区工会把“知民情,解民忧,暖民心,构和谐”作为工作的出发点和落脚点,认真开展困难职工摸底调查、登记工作,建立健全特困职工档案和零就业家庭档案,做到底子清、情况明,并积极开展扶貧济困、送温暖、献爱心等活动,切实帮助特困职工解决工作、生活中遇到的实际困难。广泛宣传,精心组织开展职工医疗互助,为职工办好事、办实事;积极发挥工会“职工之家”的作用,为职工搭建平台展现风采,丰富职工企业文化生活;组织、动员广大职工积极参加市、镇总工会组织的技术技能培训、计算机技能培训及微博征集等活动,促进了会员间的了解和沟通,增进了友谊,丰富了会员的文化生活。三年来,社区工会为15名特困职工家庭办理了《特困职工救助证》并分别发放了15张爱心卡;看望慰问低保户、困难职工114户,发放慰问金共计24000元;发放爱心助学金8000元;连续三年实现职工医疗互助参加人数不减,得实惠人数增加。

下一步,鹫浦社区将进一步加强工会规范化建设,增强非公企业工会的凝聚力和向心力,广泛开展职工建功立业活动,大力实施职工素质建设工程;以创建劳动关系和谐企业为手段,大力发展战略劳动关系,维护职工队伍和社会稳定;以劳动就业、收入分配、社会保障和劳动安全卫生为重点,健全完善维权机制,不断增强维权实效;以职业化为基本制度,维护职工民主政治权利;以加强基层工会建设为着力点,提高社区工会服务基层、服务职工的水平,增强工会组织吸引力、凝聚力。

8月5日,鹫浦社区工会召开第四次会员代表大会,总结社区工会过去3年的工作,对今后工作进行安排部署,选举产生鹫浦社区工会新一届工会委员会、经费审查委员会和女职工委员会及其负责人,为社区各项事业的健康协调发展打下坚实的基础。

为进一步加强工会规范化建设,增强非公企业工会的凝聚力和向心力,广泛开展职工建功立业活动,大力实施职工素质建设工程;以创建劳动关系和谐企业为手段,大力发展战略劳动关系,维护职工队伍和社会稳定;以劳动就业、收入分配、社会保障和劳动安全卫生为重点,健全完善维权机制,不断增强维权实效;以职业化为基本制度,维护职工民主政治权利;以加强基层工会建设为着力点,提高社区工会服务基层、服务职工的水平,增强工会组织吸引力、凝聚力。

下一步,鹫浦社区将进一步加强工会规范化建设,增强非公企业工会的凝聚力和向心力,广泛开展职工建功立业活动,大力实施职工素质建设工程;以创建劳动关系和谐企业为手段,大力发展战略劳动关系,维护职工队伍和社会稳定;以劳动就业、收入分配、社会保障和劳动安全卫生为重点,健全完善维权机制,不断增强维权实效;以职业化为基本制度,维护职工民主政治权利;以加强基层工会建设为着力点,提高社区工会服务基层、服务职工的水平,增强工会组织吸引力、凝聚力。

为进一步加强工会规范化建设,增强非公企业工会的凝聚力和向心力,广泛开展职工建功立业活动,大力实施职工素质建设工程;以创建劳动关系和谐企业为手段,大力发展战略劳动关系,维护职工队伍和社会稳定;以劳动就业、收入分配、社会保障和劳动安全卫生为重点,健全完善维权机制,不断增强维权实效;以职业化为基本制度,维护职工民主政治权利;以加强基层工会建设为着力点,提高社区工会服务基层、服务职工的水平,增强工会组织吸引力、凝聚力。

为进一步加强工会规范化建设,增强非公企业工会的凝聚力和向心力,广泛开展职工建功立业活动,大力实施职工素质建设工程;以创建劳动关系和谐企业为手段,大力发展战略劳动关系,维护职工队伍和社会稳定;以劳动就业、收入分配、社会保障和劳动安全卫生为重点,健全完善维权机制,不断增强维权实效;以职业化为基本制度,维护职工民主政治权利;以加强基层工会建设为着力点,提高社区工会服务基层、服务职工的水平,增强工会组织吸引力、凝聚力